

三官塘停车场收费咋涨了？

市城市管理局：泊车公司实施差别化收费标准

1584政风行风热线回音壁

◆11月17日,市民余先生反映,先锋巷路面施工未恢复平整。

迎江区政府:迎江府西区东侧道路经排查检测存在雨污混接情况,区重点工程建管中心组织实施雨污分流改造,此施工点位因面积较小,需同其他零星点一并进行路面恢复,已安排施工临时过渡路面,确保车辆和行人安全通行。下一步,待其他零星施工点位完工后一并恢复路面沥青。

◆11月17日,市民唐先生举报销售假酒,投诉迎江区市场监管局。

迎江区政府:经了解,反映人于2020年1月6日到区市场局投诉关于在迎江区孝肃路88号店铺名为道清烟酒的商家购买到假冒的茅台、五粮液和剑南春品牌酒,因无证据证明其手中的三瓶白酒为道清烟酒店所售,根据现有证据不足,作出了不予立案的决定,并口头告知了反映人,至2022年12月,其并未提出异议。2020年9月18日市公安局迎江分局根据其它线索来源,分别在道清烟酒店店内、非烟酒店现场的仓库以及经营者饶某家中现场查处了一批假酒以及假烟。今年4月份,市公安局迎江分局将饶某涉嫌销售

假酒案移送区市场局调查处理,通过查阅案件移送材料,没有相关证据表明该案件同反映人2020年1月6日向区市场局展示的三瓶酒存在关联。

◆11月17日,市民胡先生反映,宜光新村老旧小区改造防盗网质量不好问题。

迎江区政府:经检查,防盗网质量符合规范要求,因房屋墙面年限较长,情况较差,固定螺栓采取45度固定。经耐心解释,反映人表示理解。经了解,该小区为迎江区2022年老旧小区改造项目,于2022年底由项目建设单位、主管部门、街道社区、居民代表以及项目设计单位、监理单位进行了验收。对于保修期内出现的质量问题,建立了反映和回访机制,居民可直接向所在社区进行反映,施工单位也会定期到社区回访,以便问题及时解决。

◆11月17日,市民吴先生反映,英王府菜市场占道经营。

迎江区政府:前期区城管局已安排执法人员对该区域市容市貌开展常态化巡查管理,下一步将继续采用集中整治及不定时巡查的方式对英王府周边流动摊贩进行

劝离,对出店经营问题开展整治,并会同属地街道及市场管理方与摊贩进行协商,引导摊贩进入市场内部经营。

◆11月18日,市民戴先生反映,三官塘停车场涨价问题。

市城市管理局:结合城区停车实际情况,泊车公司对公司运营的停车场实施差别化收费标准,商业区及繁忙路段停车场价格适当上浮,非繁忙路段停车场价格适当下降,如三官塘停车场2023年度年卡价格较2022年度上浮300元,渡江路、菱湖南路等停车场年卡价格有不同程度的下降,利用价格杠杆调控来提高停车泊位的周转率,以提高城区停车资源利用率,有效缓解城区交通拥堵和停车难问题。

◆11月19日,市民咨询火车站北广场何时建设?

市重点工程建设处:经与相关部门联系,火车站北广场仅在规划层面,现阶段正在积极对接铁路部门,北侧用地进行了控制预留,目前暂无建设计划。

◆11月19日,市民罗先生反映朝阳路断头路问题。

市重点工程建设处:目前,朝阳路下穿宁安铁路方案,上海铁路局于近期已正式批复,现阶段正在开展施工图设计,待完成前期工作,具备施工条件,市重点工程处将第一时间展开施工建设。

小孩吃糖果不慎被噎 民辅警成功救助

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 吴宇刚)11月9日17时40分,太湖县公安局汤泉派出所民警曹罕、辅警赵华桥下班途中,看到赵河街边一居民家门口有多人聚集,并伴有群众呼喊声。二人立即上前查看情况,现场发现一居民正在急促拍打一小孩背部,另一女子则大声呼喊小孩名字。

经初步了解得知,系居民聂某给了其孙女一颗糖果,小孩吃糖果时不慎被噎住,聂某发现后立即拍打小孩背部,但小孩一直未将糖果吐出,此时小孩已经出现呼吸困难和昏厥症状,聂某妻子反复呼喊小孩名字,小孩均无回应,情况十分危险。

辅警赵华桥立即上前抱过小孩,迅速使用海姆立克法实施急救,民警曹罕则利用自身所学医学知识指导急救,大约一分钟后,小孩将口中糖果吐出,呼吸得以恢复,聂某妻子再次呼唤小孩,小孩已经能作出回应。因抢救及时,小孩脱离生命危险。

小孩得救后,曹罕和赵华桥对小孩及其家属进行安抚,并告诫家属小孩目前虽已脱离危险,但不能马虎大意,要尽快送医观察。平时要照看好小孩,尽量不要给小孩软糖、果冻一类的小颗粒零食,防止小孩被噎住,发生危险。如遇类似情况,切不可盲目施救,要及时报警或报医求助或在专业人员的指导下进行施救,以免造成二次伤害。

高效执结买卖合同纠纷 司法护航优化营商环境

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 董海奎)“法官,真的太感谢你了,我只打了两个电话,一次都没有来过,案款这么快就能执行到位了,我实在是太激动了。”申请执行人徐某11月17日向桐城市人民法院执行局送来一面锦旗。

徐某在潜山市源潭镇创办口罩

厂,被执行人叶某于2020年5月19日经朋友介绍去口罩厂购买口罩,口罩运回后,叶某口头承诺两至三天送钱给原告,并写下欠条一份。后原告多次催讨货款未果,遂向桐城法院提起诉讼,法院判决叶某应向徐某支付口罩款149600元。判决生效后,叶某一直未还款,徐某向法院

申请强制执行。

执行法官经依法调查,叶某因涉及其他执行案件,无可供执行的银行存款,后经仔细排查,发现叶某曾在北京购买了人寿保险,经多次督促被执行人履行无果后,执行人员立即前往北京依法执行该保单,最终顺利执结此案。

